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Referat fra arbejdsgruppemøde tirsdag 13/4-2021 kl. 17-19 via Teams. 
 
Dagsorden 

1. Fastlæggelse af dagsorden, herunder rækkefølge af emnerne 
2. Godkendelse af referat fra sidste Miljøgruppemøde 
3. Sidste Lokaludvalgsmøde 
4. Miljøpunkt, orientering 
5. By-inventar 
6. Ren Vold 2021 
7. Støj og udearealer 
8. Restaurations- og Nattelivsplan 2021 
9. Badezone ved Eigtveds Pakhus 
10. Opgaver / Idéliste 
11. Næste møde 
12. Meddelelser 
13. Eventuelt 

 
Ad 1, Fastlæggelse af dagsorden, herunder rækkefølge af emnerne 
Der er kommet en puljeansøgning, som Miljøgruppen skal tage stilling til. Kirsten har sendt den til Jane og Poul, da 
de er lokaludvalgsmedlemmer. (Senere har jeg fået oplyst, at også suppleanter kan deltage i behandling af 
puleansøgninger, så Kirsten har nu også sendt ansøgningen til suppleanterne Preben, Lis og Svend Aage, da de 
også har tavshedspligt) 
 
Ad 2, Godkendelse af referat fra sidste Miljøgruppemøde 
Referat fra 9/3-2021 - godkendt 
 
Ad 3, Sidste Lokaludvalgsmøde 
Se referat fra 24/3-2021 her: https://www.kk.dk/dagsordener-og-referater 
Punkt 3, Restaurations- og Nattelivet 
Punkt 4, God adfærd i by- og nattelivet på byens udeområder 
 
Ad 4, Miljøpunkt, orientering 
Miljøpunkt har fået en ny ansat medarbejder Cæcilie Olsson. Marianne har været meget aktiv vedr Ren Vold, se punkt 
6. 
 
Ad 5, By-inventar 
Louise og Kirsten var på tur med Svend Aage og Birgitte og Marianne, hvor vi gik på Christiansbro. Der blev talt om 
steder, hvor Sorteringspunkter, bænke, lommeparker m.v. kan placeres ud fra Svend Aages forslag. 
Vi afventer Mariannes notater fra vores tur i området Christiansbro den 18. marts. 
Vi aftalte 3 nye datoer, hvor vi kan gå i de andre områder. Vi afventer hvilke datoer, der kan passe for Marianne og 
Cæcilie. Datoerne er: 
Mandag 19.april kl 9 
Torsdag 22. april kl 9 
Mandag 26. april kl 9. 
Mødestedet for første tur, som vedrører Havnen, Inderhavnsbroen, Kanalen og Torvegade, er hos Svend Aage i 
Strandgade 14. Deltagere bliver Anne, Marie, Louise, Svend Aage, Birgitte, Kirsten og Marianne og Cæcilie.  
Hvis alle datoer passer for Miljøpunkt, kan vi gå ture alle datoerne. Næste område vil så være Overgaden oven 
Vandet, Langebrogade, Christianshavns Voldgade og Torvegade. Sidste kvadrant vil være Torvegade 
Christianshavns Voldgade, Holmen og Overgaden Oven Vandet. 
 
Ad 6, Ren Vold 2021 
Fotokonkurrencen forventes afsluttet onsdag 14/4. Louise, Marie og Kirsten orienterer. 
Der er overrækkelse af præmier til fotokonkurrencevinderne onsdag 14/4 kl 15 på græsplænen ved Lille Mølle. 
Miljøpunkt har arrangeret det hele og kontaktet vindere og presse (Christianshavns Kvarter og Havnefronten bl.a.). 
Miljøgruppen kan deltage, hvis vi ikke bliver for mange. Louise har sørget for præmier.  
  
Ad 7, Støj og udearealer 
Vedr. Punkt 8, støj: Preben arbejder med at oprette et samarbejdsforum om emnet, hvor Politi, TMF og lokaludvalg 
deltager. Kirsten deltager, hvis lokaludvalget accepterer det. Kirsten deltager fra Lokaludvalget. 
Vedr. Punkt 9, Krøyers Plads: Bestyrelsen på Krøyers Plads er ved at behandle emnet. 
Punkt 14, natteværter: Miljøpunkt har kontakt med natteværterne. De er klar over, at de er meget velkomne på 
Krøyers Plads. 
 
Ad 8, Udviklingsplan for Christianshavns Vold 

https://www.kk.dk/dagsordener-og-referater
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Se mail den 8.marts om Udviklingsplan for Christianshavns Vold. Vi skal lave høringssvar til planen, som skal 
forelægges lokaludvalget på mødet onsdag 28/4. 
Vi diskuterede de kommentarer, som vi hver havde, og de er samlet i et dokument, som sendes til lokaludvalget. 
 
Ad 9, Badezone ved Eigtveds Pakhus 
Se mail fra Kirsten den 7. april: Badezone på Christianshavn, forslag fra Svend Aage. 
Svend Aage har bedt By og Havn samt kommunen om informationer for, hvor der i havnen udledes kloakvand, hvem 
der er ejere af områderne og hvor rent vandet er, som kan forhindre et havnebad i og ved Inderhavnen. Ideen ligger 
også på Facebook, hvor der kom mange relevante kommentarer. Skibet Skipladner II ligger ved kaj i området og 
sejler ud ca to gange om måneden, men dette mener Svend Aage godt kan løses. Der er af By og Havn afsat plads til 
to badezoner i det nye Havnereglement. Vi var alle enige om, at det er en god ide. Svend Aage sender forslaget til 
lokaludvalget, så det kan behandles på mødet den 28/4. 
 
Ad 10, Opgaver / Idéliste 
1. Ture til affaldshåndteringssteder: HCS om et besøg i biogasanlægget i Hashøj – udsat pga corona 
2. Cykeltur til Reparationsværkstedet på Prags Boulevard i Pelikan Storage – udsat pga corona 
3. Vi arbejder videre med at lave små private skraldsamle grupper. Kirsten har privat 5 snappere stående, som kan 

lånes, hvis en gruppe vil samle affald 
4. Cykeltur til Refshaleøen for at se på PIL – når vi må samles og når det bliver varmere – Marie skal snart ud og 

cykle 😊 
 
Ad 11, Næste møde 
Miljøgruppens møder holdes normalt een gang om måneden tirsdag kl. 17-19, 15 dage før lokaludvalgsmødet i 
lokaludvalgets lokale i Beboerhuset, Dronningensgade 34, 1420 Kbh. K. I coronatiden sker det via Teams. 
Lokaludvalgets mødedatoer i 2021 er: 28/4, 26/5, 24/6, 25/8, 29/9, 27/10, 24/11 og 22/12.  
Miljøgruppens møder i 2021 er planlagt til: 11/5, 8/6, 10/8, 14/9, 12/10, 9/11, 7/12. SÆT X 
Næste møde er: tirsdag 11. maj 2021 kl 17-19 
 
Ad 12, Meddelelser 
Restaurations- og Nattelivsplan 2021: Planen er afvist i kommunen, og der skal forfattes et nyt forslag. Vores forslag 
til høringssvar og et andet forslag til høringssvar, som blev fremlagt i lokaludvalget, og disse to forslag bliver 
samarbejdet. Kirsten og Jane har arbejdet videre med dette.  
 
Ad 13, Eventuelt 
 
Medlemmer: 

Navn Deltager 
Kirsten V Andersen – tovholder Ja 
Anne Poulsen, Sofiebadet Ja 
Bente Fog-Møller  
Jane Lytthans  
Jette Ingrid Hansen  
Kirsten Hanson  
Lis Schertiger (Genbrugsgruppen)  
Louise Lehmann Ja 
Marie Markus  Ja 
Marie-Louise Jørgensen  
Niels Riis Petersen  
Poul Nielsen  
Preben Møller Whitt  
Svend Aage Schiermacher Ja 
Tage Henningsen  
CC til:  
Christian Christensen, LU-sekretariatet Ja 
Jens Eskildsen  
Julie Swane  
Jørgen Bjødstrup (Søgruppen)  
Line Bjarnhof (Søgruppen)  
Mette Nielsen  
Mette Rothaus Voss Rathsach, LU-sekretariatet  
Miljøpunkt Indre By & Christianshavn (Marianne Spang)  
Peter Alving, DN (vedr. Ren Vold)  
Poul Cohrt  
Sia Boesen  
Susanne Vestergaard, Bo-vita  
Thorben Nielsen  

(Medlemmer er deltagere i Miljøgruppen. CC er de personer, som ønsker at være orienteret om Miljøgruppens arbejde) 
 
 


